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Dotyczy postępowania na: POSTĘPOWANIE O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA NA GRUPOWE 

UBEZPIECZENIE PRACOWNIKÓW, WSPÓŁMAŁŻONKÓW ORAZ PEŁNOLETNICH DZIECI 

PRACOWNIKÓW STAROSTWA POWIATOWEGO W KWIDZYNIE ORAZ WYBRANYCH JEDNOSTEK 
POWIATU KWIDZYŃSKIEGO 

 
Numer referencyjny: ORIV.272.17.2024 

  

Działając na podstawie art. 284 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych 
(Dz.U. z 2024 r. poz. 1320.) udzielamy odpowiedzi na pytania z dnia 15.11.2024 r., data wpływu 

15.11.2024 r.: 
 

 

Pytanie 1 
W związku z wejściem w życie nowej ustawy o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz 

finansowaniu terroryzmu Wykonawca jest zobowiązany do stosowania środków 
bezpieczeństwa finansowego wprowadzonych przez ww. ustawę. Na etapie zawierania umowy 

ubezpieczenia przekażemy Państwu do wypełnienia druk oświadczenia Beneficjenta 
Rzeczywistego/Reprezentanta/Pełnomocnika. Wzór oświadczenia przesyłamy w załączeniu. 

Odpowiedź 1 

Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie oświadczenie przesłanego w załączeniu. 
 

Pytanie 2 
Wykonawca prosi o wyrażenie zgody, aby mógł zastrzec sobie prawo do odmowy przyjęcia do 

ubezpieczenia osób, które zostały skazane prawomocnym wyrokiem Sądu za przestępstwa 

ubezpieczeniowe lub oszustwa na szkodę Wykonawcy. 
Odpowiedź 2 

 Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. 

Pytanie 3 
Załącznik nr 4,  § 4  ust. 2 

Wykonawca prosi  potwierdzenie, że składka za ubezpieczonych opłacana będzie co miesiąc, 
w postaci jednego przelewu na każdy wariant (polisę) ubezpieczenia, co usprawni proces 

obsługi. Zaproponowane przez Wykonawcę rozwiązanie jest podyktowane przyjętym u 

Wykonawcy procesem obsługi ubezpieczeń. 
Odpowiedź 3 

Zamawiający nie potwierdza powyższego. Jednostki samodzielnie  opłacać będą składkę za 
każdy wariant (polisę) ubezpieczenia, który zostanie uruchomiony w danej jednostce. Polisy 

ubezpieczenia zostaną wystawione oddzielnie na każdą z jednostek.  Zamawiający informuje, 

że zapis dotyczący tej kwestii znajduje się w  Załączniku nr 4,  § 1 ust. 2: „Każda z jednostek 
w imieniu, których zawarta jest umowa będzie realizowała niniejszą umowę oddzielnie, dla 

ubezpieczanych przez nią pracowników oraz członków ich rodzin.” oraz Załączniku nr 4,  § 3 
ust. 3: „Polisy zostaną wystawione na poszczególne jednostki (Ubezpieczający), w imieniu 

których zawarta jest umowa, zgodnie z wybranymi wariantami ubezpieczenia.” 

 

Pytanie 4 
Załącznik nr 4, §6 ust.  1 oraz 2 – Wykonawca prosi o potwierdzenie, że  podana wysokość 

kosztów stanowi wartość  brutto? 
Odpowiedź 4  

 Zamawiający potwierdza powyższe.  

 
 

 



 

 
Udzielone odpowiedzi na pytania stają się integralną częścią SWZ oraz Załącznika 

nr 6 – Program Ubezpieczenia.  
 

II. Działając na podstawie art. 286 ust. 3 Ustawy Pzp Zamawiający przedłuża termin składania ofert 

do dnia 22.11.2024 r. godz. 09:00.  
 

W związku z powyższym Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp wprowadza stosowne 
zmiany w treści SWZ polegające na: 

 
Pkt 15.1.  

Było: 

15.1. Termin związania ofertą upływa dnia 19.12.2024 r. 
Jest: 

15.1. Termin związania ofertą upływa dnia 21.12.2024 r. 
 

Pkt 18.9. 

Było: 
18.9.Termin składania ofert. 

Oferty należy składać do dnia 20.11.2024 r. do godz. 09.00 
Jest: 

18.9. Termin składania ofert. 
Oferty należy składać do dnia 22.11.2024 r. do godz. 09.00 

 

Pkt 19.1.  
Było: 

19.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 20.11.2024 r. o godz. 09.30 
Jest: 

19.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 22.11.2024 r. o godz. 09.30 

 
Odpowiednie zmiany zostaną wprowadzone w ogłoszeniu o zamówieniu oraz na stronie 

prowadzonego postępowania:  
https://platformazakupowa.pl/pn/maximus_broker  

 

 
Przedłużenie terminu składania ofert podyktowane jest niezbędnym dodatkowym czasem na 

zapoznanie się z wyjaśnieniami treści SWZ. 

https://platformazakupowa.pl/pn/maximus_broker
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